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Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Yes

No

Unsure

100%

0%

0%

98%

1%

1%

90%

7%

3%

88%

7%

6%

76%

11%

13%

By Age

By Congressional District

Column % Female Male

Yes

No

Unsure

84%

8%

8%

89%

6%

5%

By Gender

Column % 4 3 2 1

Yes

No

Unsure

85%

6%

9%

82%

9%

10%

92%

4%

4%

86%

9%

5%

By Last 4 Primaries

By DMA

By Ideology

﻿ ﻿ ﻿

Column % Repub. Dem Indep. Other

Yes

No

Unsure

84%

8%

8%

90%

5%

5%

93%

2%

5%

88%

1%

11%

Column % HS College Grad+

Yes

No

Unsure

79%

11%

10%

93%

3%

4%

95%

2%

3%

By Education Level By Party

Column % CD 01 CD 02 CD 03 CD 04

Yes

No

Unsure

86%

7%

6%

81%

9%

10%

90%

4%

6%

88%

7%

5%

Column % WICHIT. KC TOPEKA OTHER

Yes

No

Unsure

86%

7%

7%

88%

6%

6%

86%

5%

8%

75%

14%

11%



﻿

﻿

﻿

Column % Conserv. Moderate Liberal

More Important

No Diff

Unsure

79%

16%

5%

86%

10%

4%

93%

2%

5%

﻿

﻿

﻿

Critical Crosstabs:

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

More Important

No Diff

Unsure

89%

9%

2%

90%

10%

0%

75%

14%

11%

75%

18%

7%

88%

7%

4%

By Age

By Congressional District

Column % Female Male

More Important

No Diff

Unsure

89%

7%

4%

77%

17%

6%

By Gender

Column % 4 3 2 1

More Important

No Diff

Unsure

86%

11%

3%

81%

11%

8%

84%

11%

4%

83%

12%

5%

By Last 4 Primaries

By DMA

By Ideology

﻿ ﻿ ﻿

Column % Repub. Dem Indep. Other

More Important

No Diff

Unsure

78%

16%

6%

94%

3%

3%

86%

7%

7%

93%

4%

4%

Column % HS College Grad+

More Important

No Diff

Unsure

81%

14%

6%

84%

10%

6%

90%

7%

3%

By Education Level By Party

Column % CD 01 CD 02 CD 03 CD 04

More Important

No Diff

Unsure

85%

11%

4%

80%

13%

7%

87%

9%

4%

82%

12%

7%

Column % WICHIT. KC TOPEKA OTHER

More Important

No Diff

Unsure

81%

12%

6%

86%

10%

4%

86%

11%

2%

78%

9%

13%

Actual Answer Options Read:
• Yes, it is much more important to vote
• No, it doesn't make a difference
• I'm not sure
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Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

47%

38%

15%

0%

35%

35%

26%

4%

36%

32%

23%

9%

32%

27%

32%

8%

24%

27%

38%

11%

By Age

By Congressional District

Column % Female Male

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

34%

26%

31%

9%

28%

34%

30%

7%

By Gender

Column % 4 3 2 1

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

28%

32%

30%

9%

24%

30%

36%

10%

37%

32%

27%

5%

35%

27%

30%

8%

By Last 4 Primaries

By DMA

By Ideology

﻿ ﻿ ﻿

Column % Repub. Dem Indep. Other

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

18%

32%

40%

10%

57%

25%

14%

4%

44%

28%

19%

9%

33%

43%

16%

8%

Column % HS College Grad+

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

27%

29%

33%

11%

34%

29%

32%

6%

39%

34%

22%

5%

By Education Level By Party

Column % CD 01 CD 02 CD 03 CD 04

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

29%

27%

35%

9%

25%

27%

35%

13%

36%

36%

24%

4%

36%

29%

29%

6%

Column % WICHIT. KC TOPEKA OTHER

Bans Abortion

Clarifies Abortion Rights

Protects Women

Unsure

30%

28%

33%

9%

36%

34%

24%

6%

27%

27%

37%

9%

26%

28%

33%

14%

Actual Answer Options Read:
• It will allow Kansas to ban abortion
• It clarifies that there is no right to an abortion

in the Kansas Constitution
• It protects women's healthcare by ensuring

that the state to create guidelines for abortion
• Unsure
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Actual Answer Options Read:
• There should be no government restrictions on

abortion
• Abortion should only be allowed in cases or rape,

incest or to save the life of the mother
• Non-medically necessary abortion in Kansas should

be legal but not past viability of the fetus
• Abortion should only be legal to save the life of the

mother
• Non-medically necessary abortion in Kansas should

be legal but not after a heartbeat is detected
• Abortion should be banned under any circumstance
• Unsure
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Critical Crosstabs:

Column % Repub. Dem Indep. Other
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Critical Crosstabs:
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Methodology and Demographics

Fielded On: July 17-18, 2022
-
Method: Mobile Text Response and

Automated Landline Interviews

-
Population & Sample Description:
1,557 Likely Primary Election Voters
-
MoE: +/- 2.78%

-
Weighting: Age, Gender, Education
Level, Party, and Congressional
District
﻿
-
For information, contact:
Ryan Munce
President
co/efficient
ryan@coefficient.org
﻿
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